
SCHEDA TECNICA

Fibra di vetro - FIBERGLASS



ca. 200 g/m2 in fibra di vetro
Carta da parati stampabile a getto d’inchiostro con 
superficie testurizzata

ca. 200 g/m2 Fiberglass
Inkjet printable wallpaper with textured surface

printable and durable wallpaper for a 
creative wall design
suitable for interior applications on walls in contact with 
water (bathroom, shower, kitchen)

carta da parati stampabile e resistente per un 
design creativo delle pareti
adatto per applicazioni interne su pareti a contatto con 
acqua (bagno, doccia, cucina)
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INFORMAZIONI TECNICHE TECHNICAL INFORMATION

Materiale Fibera di vetro Film type Fiberglass

Larghezza tessuto 1000 ± 10 mm Fabric width 1000 ± 10 mm

Lunghezza rotolo 50 mt Roll length 50 mt

N. Fili
SP 04/02/10 (UNI EN 1049-2)

Ordito 81 ± 1 / dm
Trama 50 ± 1 / dm

N. Wires
SP 04/02/10 (UNI EN 1049-2)

Warp 81 ± 1 / dm
Weft 50 ± 1 / dm

Peso
SP 04/02/12 (ISO 3374)

Tessuto greggio
155 g/m2 ± 10%

Tessuto apprettato
200 g/m2 ± 15%

Weight
SP 04/02/12 (ISO 3374)

Unbleached fabric.
155 g/m2 ± 10%

Sized fabric
200 g/m2 ± 15%

Resistenza alla trazione
SP 04/02/13 (ISO 4606)

Ordito - Carico di rottura
Valore medio 450 N/5cm

Trama
Valore medio 800 N/5cm

Tensile Strength
SP 04/02/13 (ISO 4606)

Warp - Breaking load
Average value 450 N/5cm

Weft
Average value 800 N/5cm

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

Le informazioni pubblicate riguardanti i nostri prodotti sono basate 
su conoscenze ed esperienze pratiche. Gli acquirenti devono 
indipendentemente determinare, prima dell’uso, l’idoneità del materiale 
per l’utilizzo che ne vogliono fare. L’acquirente deve assumersi tutti i rischi 
per qualsiasi uso, funzionamento e applicazione del materiale. Noi siamo 
responsabili del danno solo per il prezzo d’acquisto con esclusione di danni 
diretti o accidentali. Tutte le informazioni fornite servono solo a descrivere 
il prodotto e non riguardano assicurazioni in senso giuridico. Le specifiche 
sono soggette a modifiche senza preavviso, salvo errori ed omissioni.

Published information regarding our products is based on practical 
knowledge and experience. Buyers must independently determine, prior 
to use, the suitability of the material for their intended use. The purchaser 
must assume all risks for any use, operation, and application of the 
material. We are liable for damages only for the purchase price to the 
exclusion of direct or incidental damages. All information provided is only 
to describe the product and does not pertain to insurance in the legal 
sense. Specifications are subject to change without notice, except for errors 
and omissions. sono soggette a modifiche senza preavviso, salvo errori ed 
omissioni.

I difetti che rimangono visibili dopo una corretta applicazione sono
evidenziati con appositi tagliandi. Ogni rotolo può contenere al massimo
3 difetti. Le SP (Specifiche) rappresentano la versione interna delle norme 
nazionali indicate tra parentesi, dalle quali differiscono solo per adattamenti 
operativi ininfluenti sui risultati e indotti dalla specificità del prodotto. 
Talidati, pur corrispondendo alla ns. migliore esperienza, sono suscettibili a
possibili modifiche e sono da ritenersi indicativi e richiedono la verifica da
parte del Cliente in funzione del tipo di utilizzo.

Defects that remain visible after proper application are
highlighted with special coupons. Each roll can contain a maximum of
3 defects. The SPs (Specifications) represent the internal version of the 
national standards indicated in parentheses, from which they differ only 
in operational adaptations irrelevant to the results and induced by the 
specificity of the product. Such data, while corresponding to our best 
experience, are subject to possible changes and are to be considered 
indicative and require verification by Customer depending on the type of 
use.
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